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Glattfelder püspök 
az ifíuság ideális hivatá-

sáról és a rombolás 
matadorjairól 

oeszéíl az Emericana szombati ünnep-
ségén 

(A Délmagyarország munkatársától.) A 
foederatio Emericana szegedi kamarája szom-
baton délután az egyetem aulájában tartotta 
meg tizedik jubiláris avató-káptalanját. Az 
avatási ünnepséget egybekötötték dr. Glatt-
felder Gyula csanádi püspök huszonöteszten-
dős püspöki jubileumának megünneplésével. Az 
ünnepségen megjelent dr. Glattfelder Gyula 
püspök, dr. Ditrói Gábor rektor az egyetemi 
tar ács tagjaival, vitéz dr. Imecs György főis-
pán, Láng-Miticzky Ernő táblai elnök, dr. 
fíerecz János, a Katolikus Kör elnöke, dr. 
Buócz Béla főkapitányhelyettes és még Bokán 
mások. A vendégeket pálcás leventék kisérték 
be az egyetem aulájába. 

Dr. Bereez János üdvözölte a megjelenteket, 
majd Virág Sándor hittanár üdvözölte a ju-
biláns püspököt, Szent Gellért utódját, aki-
nek hervadhatatlan érdemei vannak az Eme-
ricana szegedi zászlóbontása, körül. Az ő ne-
véhez fűződik a Szent Imre kollégiumok felál-
lítása, ő teremtette meg a vallást nem szé-
gyenlő, a katolicizmust a, hazafisággal ösz-
szeegyeztetni tudó ifjú típusát. Saját példájá-
val mutatta meg, hogy miképpen kell az igazi 
katolikus férfinak megállnia a helyét, ő az 
igazi modern magyar főpap, aki ugv tanítja a 
magyar ifjúságot, mint ahogy egykor Szent 
Imrét oktatta Szent Gellért. 

A beszéd után Bukovszky László olvasta fel 
alkalmi versét, majd dr. Szentgyörgyi Elemér, 
központi kiküdött a nagyszövetség üdvözletét 
tolmácsolta, Faleione László az ifjúság nevé-
ben köszöntötte a püspököt, aki ezután hosz-
szabb beszédbe.] válaszolt az elhangzottakra. 

Beszédében utalt azokra a nehéz időkre, 
pmelyekben íz ernl eríség ma él és azokra a 
fenyegető alakulatokra, amikkel szemben csakis 
ff fiatalság lelkületében mutatkozik megfelelő 
ellenálló erő. 

— A világ ma egy összeomlott társadalom 
képét mutatja — mondotta a püspök —, a 
nagy értékeket diszkreditálták, trónokat ég ol-
tárokat felfordítottak, de ezzel együtt felfor-
dították azokat az eszményeket ie, amelyeket 
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a család, a gyermek, a magántulajdon jelen-
tett a,z emberiségnek és amelyek a tiszteletét 
az iskola, az anya, a tradíció oltott az embö-
jekbe. Ezzel a fenyegető veszedelemmel szem-
ben anyagi erőtényező nem nyújt elegendő 

| erőt. megfelelő védelmet, nem használ semmit 
l az ágyú, a legdrágább kincs sem. ezekkel a 

régi nagy értékeket nem lehet megmenteni. A 
fenyegető veszedelmet csak lelki tényezőkkel 
lehet elhárítani. A megfelelő lelki tényezők 
pedig nem a fáradt öregekben mutatkoznak, 
hanem azokat az ifjúságtól lehet remélni. Ezért 
fordul a pápa figyelme is az ifjúság felé. De 
az ifjúságot csak ugy lehet erre megnyerni, 
ha szent ideálizmus hevíti lelküket. 

— A felforgató szellem azért támad, mert 

azt érzik a felforgatás matadorjai, hogy as 
emberekből hiányzik az ellenálló erő az érté-
kek megvédésére. Ezt az ellenálló erőt keres-
te ő is eddigi munkássága, alatt és reméli — 
mondotta —, hogy nem eredmény nélkül. Ezen 
az ünnepségen — folytatta a püspök — ai 
igazi köszönet azt az eszmeáramlatot illeti, 
amely nem fél szembeállani a rombolás szelle-
mével. Ilyen szervezet az Emericana, amely-
ben az egy ház értékes és hü fegyvertársat üd-
vözöl. 

A püspök beszédét percekig tartó taps fo-
gadta, majd sor került az avatásokra. A ka-
mara több lelkészt, nagyurat, dominuszt, le-
ventét és famíliát avatott ünnepélyes keretek 
között. 

Szenzációs 
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F E L E M E L T É K A H I D V A M O K A T , 
meri a belügyminiszter nem hagyta jóvá a közgyűlés határozatának 

azonnali végrehajtását 

(A Délmagyarország munkatársától.) Kel-
lemetlen meglepetés érte pénteken azokat, 
akik kovsia, "agv autón akartak átmenni a 
közúti hidon. A vámszedők mindenkivel közöl-
ték, hogy május elsejétől kezdve felsőbb ren-
delkezés alapján ismét a régi, magasabb hidr 
vámokat kell lefizetni, mert a január elsejével 
életbeléptetett mérsékeltebb tarifa hatályát 
vesztette. 

A vámőrök természetesen bővebb magyará-
zatot nem tudtak adni senkinek, csupán arra 
hivatkoztak, hogy hivatali főnökségüktől 
kapták ezt az utasítást és igy alkalmazkodniuk 
kell hozzá. 

A rendelkezés természetesen általános fel-
tűnést keltett, mert hiszen az érdekeltek ugy 
tudták, hogy a hidvámokat végérvényesen 
csökkentette a város törvényhatósági bizott-
sága. amikor még a mult évben elhatározta a 
hidvámok fokozatos megszüntetését. A hatá-
rozat szerint fiz éven keresztül minden évben 
fiz százalékkal lesz kisebb a hidrám., a tizedik 
év után pedig teljesen megszűnik és igy euró-
pai hiddá válik a szegedi híd is. Január else-
jén már meg is kezdték a határozat végrehaj-

! tását, az év első napja óta tíz százalékkal 
| alacsonyabb vámot szedtek a hídfőknél a vám-
1 köteles jármüvek titán. Az alacsonyabb vám-

tarifát természetesen rögtön megszokta a 
közönsée és érthető ha a május elsején vis-

szaállított régi, magasabb tarifa elkeseredett 
kifakadásoknak lett. az okozója. 

A változtatás oka iránt érdeklődtünk dr. 
Pálfy József polgármesternél, aki maga sem 
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